
的远程医疗患者对护理体验
感到满意。

的 HCP 对其提供的护理服
务感到满意。VS

82%

34%

可及性与效率之间存在差距 

您如何为每个人打造更出色的线 
上护理体验？

的提供方认为远程医疗
扩大了患者护理的可及
性。

的受访者认为基于视频的远程
医疗比亲自问诊模式更高效。

提供方深知：视频质量欠佳是
一个大问题

IT 决策者正在部署支持视频的远程医疗解决方案，为临床医生及其患者提供便捷
顺畅、始终如一的线上护理体验。重新构想各种可能，无论是在患者病床边、提

供方家中还是两者之间的任何位置。

共同推动医疗保健的发展 

的受访者表示，视频质量欠佳会降低
患者再次通过视频就诊的可能性。

的受访者认为视频质量对于展
现专业形象至关重要。

的受访者认为视频质量欠佳可能会
导致患者选择其他提供方。

92%

77%

68%

的 HCP 预计远程医疗
的使用量 会增长。

的 HCP 认为更好的视频
质量可以提升患者体验。

的 HCP 认为远程医疗
技术不易于使用。

75% 93% 三分之一

1

2

HCP 需要随时随地使用高质
量视频3

在过去两年中，远程医疗的使用量增加了 38 倍以上。在最近由 Escalent 进行
的全球线上护理体验研究1中，我们研究了患者和医疗保健提供方 (HCP) 对远

程医疗的看法。

84% 71%

远程医疗将持续存在

医疗保健提供方如何看待 
线上护理？
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要详细了解全球线上护理体验研究和线上护理视频解决方案，请访问：

logitech.com/healthcare
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